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Q1: Do you feel prepared to deal with a potential Ebola outbreak or
patient?

Yes

| don't know .
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Answer Choices Responses
Yes 12.46% 375
No T4.01% 227
| dorit know 13.53% 407
Total 3,009

alinurses.com>’



Q2: Has your hospital or healthcare facility addressed the issue or
provided training to you and other nurses?

Yes

| don't know I

0% 10% 20%  30% 40% 50%  60%  70%  80% 0% 100%

Answer Choices Responses
esg 19.51% 587
No 12.12% 2,188
| don't know 1.78% 234
Total 3,009
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Q3: What would be the most helpful to you in dealing with the threat or
reality of Ebola?

Better
communicatio...
Answer Choices Responses
More or better Befter communication about preparedness plans at your faciity 32.90% 20
educational...
Mare or better educational resources 13.49% 406
Live Live (in-person) training sessions or practice drills 4.28% 1,242
{in-person)...
I'm net sure 6.85% 206
I'm not sure l Other (please specify) 5.48% 165
Total 3,009

Other (please
specify)
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Q4: As a nurse, do you feel safe with the unfolding Ebola situation?

Yes

| don't know .

0% 10% 20%  30% 40% 50%  60% 0% 80%  90% 100%

Answer Choices Responses
Yes 15.95% 430
No 13.58% 2214
| don't know 10.47% 315
Total 3,009
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What state do you practice in? (other indicates outside the US)
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Q5: What state do you practice in? (please choose other at bottom of list

If outside the US)

10.0%
9.0%
8.0%
7.0%
6.0%
5.0%
4.0%
3.0%

2.0%
1.0% -
0.0% -
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State by State Comparison

California Texas

Do you feel prepared to deal with a potential Ebola patient? Do you feel prepared to deal with a potential Ebola patient?

W Yes
B Yes

B No
H No
W1 don't know
= 1 don't know

268 respondents:
235respondents: 8.9% of total

7.8% of total

New York

Do you feel prepared to deal with a potential Ebola patient?

HYes
B No

m | don't know

166 respondents:
5.3% of total
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